MppaunoHanbHble
YPaBHEHUA U UX CUCTEMDI.
MppaunoHanbHble
HepaBeHCTBaA.



IloemopeHue
DPynxuusa y = x".

e CxoabKko KOpHell umeem ypasHeHue x" =10 npu
n — yemHom? n — HedemHuom?

e Kaxue u3 2pagduxos pyHxuuit umerom ueHmp
cummempuu; ocb cummempuu?

Ienmp cummempuu

> Ocbv cummempuu




CpasHume:

o) f(2)=<f(3)

6) [f(=2) < (=3)

8) f(=2)=[(2)

2 f(=2)>0

a [ O)

e f(x)=x° 6) [f(=3)Y>f(-5)
&) f(-3)=f(3)
2 f(=3) <0

e f(x)=x"



Haittidume owudxry:
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Pewwume ypasHeHus:

. x>=1 Omeem: x, =—1; x, =
2. x*=16 Omeem: X, = —2; X, = )
3. x*=-36 Omeem: Kopmeii nem
4. x° = —-64 Omeem: x =—4

5. x7 —(0 Omeem: x=1(



3agadya Ha BHUMaHue




E YPABHEHN ms

[OHAJIBHBIE SPABHEHHST
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. HPPAILH
L - 1 MiX CHCTEMBI

—

YEBBIE NOHATHS

ypasBHeHune, o6nacre A0-
MBIX 3HaudYeHunPi nepe-
A, FMNOCTOPOHHUIE ko-
weHve ypasHeHus

R

a2k T X cmcTen.

Bbl 3Haerve: )

L T

Temnmeps mepeifineM X PACCMOTDPEeHIMIO HMPPaAIMOHANBHBIX YPaABHEHMI 1 mx

cmcTemM.
YpPasrHenuem Ha3bi8aernicsa ypasrerue, codepoircawuece

Hppayuwuornansrsest
TEUIBEeCI7IILoe 71200 IHAKOM PAdUIaAna wunw rnod SHarxoMm sozgederiusr 8 Opobryw

Crrierierrs.

Tax, ITPPaAIlMOHANBHEIMIM SBIISSIOTCST VPaBHEeH I
VX + 38 = 22 — 1; v —1 — 12%x = 33
3 1
R — B e Rx — x)5 — (x + 63 + 7.

LI TOro, ITOGBI peruuTs HPPAXMOHANEBEHOS YDABHEHNE, BHAMAIIE HYKHO
a © YPaBHeHHnsI. DTO IO3BOJIMET BEBISCHUTD,

[OIe, & €eCJI¥M Za, TO KAKIMM CIIOco50M.
INEeHMIO ypaBsHesmss ¥Yx + 3 — —2,

= MO¥eT OBITE OTPpHIIaATEe IBHBIM

D il e

(Pangmmxansr), BXOAA-
eriureccue KoOpHi-
aingesficss o 3HaAKOM

o

PaBmenmnii saxsarodaeTrcd

S ERES



THI YypPaBHEHHMSI BO3IBOAAT B OAHY
OoOHAaAJIBHOEe ypaBHEeHHMe;

¥ comepI’sxkmumTCcsa aABa ¥Jaiy OoOoJsiee
B s iy e ofT= e pamuxanon, davess oSe wacTs
5 B CTereHs A0 TexX 11o Y e CTelleHb ¥ HIOBTOPHAIOT OII€epPallMio BO3Be-
e oo me o P, IIOKA HEe INOJIYHMTCH PallMOHAJILHOEe YPpaBHEeHMe.
. p 1 X ¥ ofemx wuacTel ypaBHEHMSI B OOHY ¥ TY 2K€e cCcTelleHBb
a IDoJayYuaeTcsa ypaBHEeHMEe, Heé paBHOCHJIbLHOEe amgaHHoMy. IlosTomMy
OAMMO IPOBEPMTE, YAOBJETBOPSAIOT MJIM HEe YAOBJIETEBODSAIOT HaMimesH-
gqenna IIepeMEeHHOM MCKOMOMYy ypaBHeHMIO. lIlpoBepkKxa ABJASAEeTCH
A8 H DI MACTBIO PEIIIEeHMs, IIOCKOJNLBKY HEeKOTOpbLIe HallilcecHHBIEC SHAYEeHM A
_ennoﬁ MOIYT HE€ YyAOBJIETBOPATEL MCXOAHOMY YPABHEHMIO.
L€ SHAYECHMs IIepPeMEeHHON HASLBIBAXOT 710CI7MIOPOHHUMIU KOPDHAMIU.
CMOTPMIM IPpHMMEPHhI PEIII€eH¥s HMPPaAllMOHAJIBHBIX yYPaBHEHMEL.

f€ CTEeIIeHbL, YTOOBLI IOJYYHMIIOCE pair
= M B HMPDPAIMOHAJBHOM ypaBHEHII

1. Pemmxxiv ypaBHeHMEe Jx + 2 — x.
Pewmrernue. Bossenem obe uacTH ypaBHEeHMA Jx + 2 = x B xBanpar.
s x + 2 = x2, KepaanparTHOe ypasBHeHMe x? — x — 2 =— 0 mmeeT KopHM:
osBepxa. 1) x — 2, Toraa JZ2 + 2 = 2; 2 =— 2 — BepHO.
_ 2) x =— —1, Toraoa ~N—1 + 2 = —13; 1 = —1 — HeBepHO.
nToBATEeJABHO, X =— —1 — IDIOCTOPOHHMIM KOPEeHb.
Omeem: 2.

2. Permum ypaBsaeHnue (x — 5) (Xt 2) SO =TT~ s j

we. Hatinem O3 nepeMeHHONR X — 7 >0 mau x = 7. CnenoBarensHo, x « [7; +o0).

s ypaBHeHMe MO<eT OBIThH sAMEeHEeHO COBOKYIIHOCTBIO ypaBHeHuit x — 5 o= Oy

e — 7 =— O.

Py yPpABHEeHMS, IIOJAYHMM: X, = 5, x,
veTHMMBIX SHadYeHHH AAHHOIO vpaBHeHMs).

-_ —2, xg = 7 (x, M X, HE BXOXAT B

Omeem: 7.

s

Jx2 + Bx + 1 + 1 = 202.
COMEPICHUT BCOIO OAME DPAIZMIKAIN; OCTARIAGNM
ST, OTAEJIsIeM PannKail, TePeHOoCH SMMEMITY

8. PerummM ypaBHeHHEe
. Pewernue. YpasHeHHEe
‘ sa, MM, KaK rosop

>..'.1—2x—1.Bos

T

B e o we Ax® —d4z + 1.




R - s iy fe—en R o it b
Orciona 3x* — 9x — 0. X7 8:. +°£ :( 2 - 0. CaenoBaTeJXBHO, DepBifl xopent x g
IIpoBepixa. JoZz + 5 -0 +n ' e ocCcTOPpOHHMM KOPHEeM (3TOT Xxopen: he
e R T ey e R B B S .

o, arTo BTrOpol KOpeHL X = 3 yAORAE BOPRET SO O
meem: 3.

.

4

IITp=x peennn nppannonaﬁbﬁmx y'panaennﬁ B OTIOEJIBLHLBLIX CJiyusn %

HCITONB3yeTCsa Mermnod esedernust HOBBLX TLEePeMEHHBLX -
DroT MeTOox MPpHMMEeHseTCcs C IXeJaBIO npHUBEeAEeHNA MPPAIMOHAJIBLHOrO

vPaABHEHMsI CJIOMKHOTIO BHMAa K Gosee NpocTOMY -

4. Perum ypasmenme ¥x + Yx — 2 — 0. \
Peweriue. OozHaIMAM: Y — 8/~ . Ilonyuanm ypaBsHeHMe: y? +y — 2 = 0,
KxoTOpOe MmmMeeT KOopHM: ¥, — 1, y, — —2. \
CraenoBaTeabHO, B/x = 1 manm 8/ — —2. Kopens IepsBOro ypasHeHus x, — 1. Bropoe |
,_,,::, HeHMe He MMeeT KOpHEei, TaK KaK W;:_ = 0. TaxmMm oOpasomM, pPellleHHMeM MCXOAHOTO
vypaBHeHHMs ABAseTcH aucao 1.

Omeem: 1.

7

\
5. PemmumM ypaBHeHHEe :*J].;—,—xalxz — L = a — 1. \
lé  Peweriue. Bossenem obe uacTya ypaBHEHHMsSI B KBaapaT:
| 1 —ax AfxZ2 —1 = x2 — 2x + 1 mam —x Y22 — 1 — x(x — 2).

. Beinxo 6b1 ommbxoi “coxparmTes’ obe wua ;
‘i,,i; . e o T pa!_ bl O s N £° _l!l?ggnenna Ha x, TAK KaxK Ip#a 27ToM
ST >, AR e e Y . R ¥ L ST 8- R2% TR
papu =<3

—2) — 0 mam —x (Y — 1 + (x — 2)) = o,

D moimx 7 + x — 2 — O,

aBJasgemM B 2HMCXOAHOS
vpaBHeano, a IpP¥

0, KOpHEeM HMCXOAHOTC

) g 5
s Omeerm: 4




6. Permrmmna YPaerHeHHe (X + 34)% — F = 1
Pewreriue. Baauanie crerrens o APOSHBIM 11O :

ponyuuM ypasHenue ¥Yax + 34 — Yx — 5
B — 1 + Y — 3 g A 1. ITocnennee yparmenue npusenem x BHAV:
e = BmOoSmeénem obe wacTa ypammemma B TPEeTEBIO CTeIeHEb:
x+34=1+3@x—3+3v(x_3)2+x_3’

36 — 3%x — 3 + 3g(x — 3)° wman " e P

asaTesiem IanHIIreM B BIOe xopHEsa. Toroa

O6o3z=HaYHus = 3 — 3
uMeeT KOPHM: 3 05 = ;nf;“ UM KBaXbaTHOe ypasHeHnue y? + y — 12 — O, xoTopoe
= 2. Ha - TaxmmMm o6pasom, mcexonxmoe vPaBHeHHEe pPaBHOCHJIIBLHO

COBOKYIHOCTM YPDaBHEeHIMIN:

VY — 83 — B wiotma Yx — 3 — —4a.
5 "‘3: sBensi o0e wuacTH ypaBHEHHMIHE B TpeTbhIo CTEeneH», COOTBEeTCTBEHHO, IoJydaen:
2 — 83 = 27 mam x — 3 — —64; orciona, x — 30 Manm x — —61.
1
Tax xax Ans1 y = (x + 34)3 O6GIIACTEIO AONYCTHMMBIX 3HAYEHMI SIBASETCsE 2 +— 34 = O

mam x = — 34, TO PelueHMeM ypaBHEeHMII SymeT gamciio 30.

Omeaem: 30.
—

HMTECkh PelWaTh CHCTEMbI P PAaLMOHanNbHbLIX YypasHEeHUA.

Cucmema ypasHernuil, coOPeprHcauiasi UPPAUUOHANAGHLLE YPASHEeHUsL, Ha
3bLIEAECTIICS CUCTNEMOU UPPAUUOHANGHBLYX YPASHEeHUL.
. Ilpx pemeHMy CHCTEMEBEI HPPAIMOHAJBHBIX ypaBHEHHMH B OCHOBHO?T
“-o.-nbaylo'rca MeTOObI PeIlllIeHHMs PAallvoOHAJLBHBIX yYPpaBHEHHM¥ ¥ cCcHcTe?

Yx +- 3y = 5,

Z. PermmiM cHcTeEMY YPaABHEHMI
x + y = 385.

rue. Baauaase BBemZeM HOBBIE IepemMeHnHble: Yx — a, Yy — b. Torma mammas

YyYPaBHEeHHH IDpxMeT B

a + b = 5, a + b = 5,
EEER AT o P g — ab bt = T-

MeTOZOM IIOACTAHOBKYM IIOCJIEIAHIOO cucTeMy YPaBHEeHHMM, ODoayduMm a — 2
",b=2.nepeﬁnaxaameﬂe§';=an@=b’nueemq’_‘=2’@=3’
2. Yro6nr HaITH 3IHAYEHHMS ODEepPeMeHHbBIX X X Y, KaX>kXgo€ IIOJAYYUHeHHO

ES
=g

ypaBHeHMe BO3IBOOAHMM B TpPpeTBIO CcTelrleHb.







PelunTte ypaBHEHUS

T [ A B
L] fx2 =9 NxE =2

2 | fx =4 Wx =2

E Yx+1=1 4—x =7

4 | f2x = -1 3x =2

> | Afx+7 =1 x—3 =1

s \f{xg_1—ﬂ.!f§ 3\?{‘7{‘2 2 =25

T | A= =2 J2—3% =3

= 2+ fx =0 -8+ ./y =0

= Fx+4 =5 dx—F7 +3=0

10| fsx—-1=-3x+1 | (x—4g4ix+1-1—x =0
11 [ ¢f1— 5 =2 dx+1+fx—2 =-3
12 fz+2=j2z+3 | . fS1i—» = +4a




